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INTERPELACIONES Págs 

Debatida en Pleno la interpelación, del Diputado señor García Aparicio (GPS), relativa a qué 

política y qué criterios está siguiendo el Gobiemo de La Rioja en la fim1a de Convenios con Uni-

versidades. 2709 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Consejo de Gobiemo la pregunta, fonnulada por la Diputada señora San 

Felipe Adán (GPS), relativa a si tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y 
Deportes crear un Centro o Departamento de infonnaciónjuvcnil inte¡,>ral. 2709 

Respondida por el Consejo de Gobiemo la pregunta, formulada por la Diputada señora San Fe· 
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Págs. 

lipe Adáu (GPS), relativa a cuándo piensa la Consejería de Educación, Cultura, Juventud y Depor-

tes poner en funcionamiento un Centro o Departamento de información juvenil integral. 2709 

Respondida por el Consejo de Gobiemo la pregunta, fonnulada por el Diputado señor De Mar-
cos Homos (GPS), relativa a qué nuevas competencias se han asumido en Medio Ambiente. 2709 

Respondida por el Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado seüor De Mar­

cos Homos (GPS), relativa a qué motivos han llevado al Gobiemo a suprimir la Secretaría Gene-
ral de Medio Ambiente. 2709 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobiemo la pregunta, formulada por el Diputado 

seüor Pascual Ocio (GIU), relativa a si va a mantener su Consejo de Gobiemo para el aüo 1997 

las mismas líneas de subvención a las empresas para la creación de empleo que mantuvo en el año 
1996. 2710 

Respondida por el Presidente del Cons¡,jo de Gobierno la pregunta. formulada por la Diputada 

señora San Felipe Adáu (GPS), relativa a los cálculos en que se basa el Sr. Presidente de la Comu­
nidad Autónoma para afinnar que la cantidad que La Rioja va a ganar con el nuevo Modelo de 

Financiación Autonómica será "más de 7.500 millones de pesetas". 27!0 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobiemo la pregunta, fonnulada por el Diputado 
señor García Aparicio (GPS), relativa a en qué situación se encuentra y cuál es el presupuesto 

estimado para el Edificio o Complejo Científico y Tecnológico de la Universidad de La Rioja. 271 O 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por el Diputado 
señor Torres Sáez-Benito (GPP), relativa a si tiene el Gobierno regional previsto realizar alguna 

gestión que garantice la continuidad de los estudios impartidos en la Escuela de Trabajo Social de 
La Rioja en nuestra Comunidad. 27!0 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobiemo la pregunta, formulada por el Diputado 
seüor Escobar Las Heras (GPP), relativa a qué repercusiones reportará el nuevo Modelo de Fi­

nanciación Autonómica aprobado en el Consejo de Política Fiscal y Financiera para La Rioja, en 
el quinquenio 97-2001, respecto al quinquenio 92-96. 2711 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Grnpo Parlamentario Socialista (GPS), rela­

tiva a que el Parlamento de La Rioja inste al Gobiemo regional para la realización de un Convenio 

con el Gobierno central cuyo objeto sea la financiación de la constmcción del puente sobre el río 
Ebro a su paso por San Vicente de la Sonsierra. 2711 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), rela­

tiva a que el Gobierno de La Rioja, por los medios que estime convenientes. consiga que en la 
Conferencia Intergubemamental se debatan criterios de armonización fiscal que garanticen la libre 

competencia. 
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INTERPELACIONES 

En la sesión plenaria celebrada el día 27 de febrero 
de !997, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1996K400 13, 31 de octubre de 1996, 
2.237. 

Autor: GARCÍA APARJC!O, HILARlO ANTONIO 

(GPS) 

INTERPELACIÓN, RElATIVA A QUÉ POLÍTICA Y QUÉ 

CRITERIOS ESTÁ SIGUIENDO EL GOBIERNO DE LA Rlü~ 

lA EN LA FlRMA DE CONVENIOS CON UNIVERSIDADES. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7I.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero Logroño, 3 de marzo de 1997. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 
EN PLENO 

En la sesión plenaria celebrada el día 27 de febrero 
de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: !996LI0073, 10 de mayo de 1996,697. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A S! 

TIENE PREVISTO LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, 

CULTURA, JUVENTUD Y DEPORTES CREAR UNCEN­

TRO O DEPARTAMENTO DE INFORMACIÓN JUVENil 

INTEGRAL. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 2 7 de febrero 
de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1996Ll0076,10demayode 1996,707. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA 

CUÁNDO PIENSA LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, 

CULTURA, JUVENTUD Y DEPORTES PONER EN FUN­

CIONAMIENTO UN CENTRO O DEPARTAMENTO DE 

INI'ORMACIÓN JUVENIL INTEGRAL. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7I.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 27 de febrero 
de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997LIOOOI, 31 de enero de 1997,256. 

Autor: MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ NUEVAS COMPETENCIAS SE HAN ASUMIDO EN 

MEDIO AMEIENTE. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 2 7 de febrero 
de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997LI0002, 31 de enero de 1997,258. 
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Autor; MARCOS HORNOS, CÉSAR DE (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ MOTIVOS HAN LLEVADO AL GOBIERNO A SUPRI­

MIR LA SECRETARÍA GENERAL DE MEDIO AMBIENTE. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 l. La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logrofío, 3 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 2 7 de febrero 
de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L9000 l, 25 de febrero de 1997, 
464. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (GTIJ). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESITJENCIA, REIA 

TIVAASIVAA MANTENER SU CONSEJO DE GOB!liRNO 

PARA EL AÑO 1997 LAS MISMAS LÍNEAS DE SUBVEN­

CIÓN A LAS EMJ'RESAS PARA LA CREACIÓN DE EM­

PLEO QUE MANTUVO EN EL AÑO 1996. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 l. La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESITJENT A: M' del Carmen Las Heras Pérez· 

Caballero. Logroi1o, 4 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 2 7 de febrero 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L90002. 25 de febrero de 1997, 
466. 

Autor: SAN FELJPE ADÁN, M' ANTONIA (GPS). 

PREGUNTAS AL PRESITJENTE DEL CONSEJO DE GO­

BlliRNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESITJENC!A, RELA­

TIVA A LOS CÁLCULOS EN QUE SE BASA EL SR. PRESI­

DENTE DE LA COMUNITJAD AUTÓNOMA PARA AFIR­

MAR QUE LA CANTIDAD QUE LA R!OJA V A A GANAR 

CON EL NIJEVO MODELO DE HNANC!ACIÓN AUTONÓ­

MICA SERÁ "MÁS DE 7.500 MILLONES DE PESETAS". 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 Ll.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESITJENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez· 

CabaHero. Logroño, 4 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 2 7 de febrero 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Exp!c.: 1997L90003, 25 de febrero de 1997, 

467. 

Autor: GARCÍA APARJCIO, IffiARIO ANTONIO 

(GPS). 

PREGUNTAS AL PRESITJENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, RELA­

'11VAAEN QUÉ SITUACIÓN SE ENCUENTRA Y CUÁL ES 

EL PRESUPUESTO ESTIMADO PARA EL EDIFICIO O 

COMPLEJO CIENTÍFICO Y TECNOLÓGICO DE LA UNI­

VERSIDAD DE LA RIOJA 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESITJENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroi1o, 4 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 27 de febrero 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L90004, 25 de febrero de 1997, 

468. 

- 271 o ' 
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Autor: TORRES SÁEZ-BENITO, LU1S (GPP) 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, RELA­

TIVA A SI TIENE EL GOBIERNO REGIONAL PREVISTO 

REALIZAR ALGUNA GESTIÓN QUE GARANTICE LA 

CONTINUIDAD DE LOS ESTUDIOS IMPARTIDOS EN LA 

ESCUELA DE TRABAJO SOCIAL DE LA RIOJA EN NUES­

TRA COMUNIDAD. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz­

Caballero. Logroño, 4 de marzo de 1997. 

En la sesión plenaria celebrada el día 27 de febrero 

de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L90005, 25 de febrero de 1997, 

469. 

Autor: ESCOBAR LAS llERAS, CONRADO (GPP). 

PREGill-JTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, RELA­

TIVA A QUÉ REPERCUSIONliS REPORTARÁ EL NlJEVO 

MODELO DE FINANCIACIÓN AUTONÓMICA APROBADO 

EN EL CONSEJO DE POLÍTICA FISCAL Y FINANCIERA 

PARA LA RlOJA, EN EL QUlNQlJENIO 97-200l, RESPEC­

TO AL QU1NQU1iNIO 92-96. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el miículo 7 l. l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballero. Logroño, 4 de marzo de 1997. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación GeneraL 

celebrada el día 27 de febrero de 1997, se rechazó la 
siguiente iniciativa. 

Expte.: l996K2003l, 28 de mayo de 1996, 791. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA­

TIVA A QlJE EL PARLAM!éNTO DE LA RIOJA JNSTE AL 

GOBIERNO REGIONAL PARA LA REALIZACIÓN DE UN 

CONVENIO CON EL GOBIERNO CENTRAL CUYO OB.TE­

TO SEA LA FlNANCIACIÓN DE LA CONSTRUCCIÓN DEL 

PUENTE SOBRE EL RÍO EBRO A SU PASO POR SAN VI~ 

CENTE DE LA SON SIERRA. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 3 de marzo de 1997. 

En la sesión del Pleno de la Diputación General, 
celebrada el día 27 de febrero de 1997, se rechazó la 
siguiente iniciativa. 

Expte.: l997K20005, 28 de enero de 1997,237. 

Autor: GRUPO PARLAiv!ENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA­

TIVA A Qilli EL GOBIERNO DE LA RIOJA, POR LOS Mio­

DIOS QlJE ESTIME CONVENIENTES, CONSIGA QUE EN 

LA CONFERENCIA INTERGUBERNAMENTAL SE DEBA­

TAN CRITERIOS DE ARMONIZACIÓN FISCAL QlJE GA­

RANTICEN LA LIBRE COMPETENCIA. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez­

Caballcro. Logroño, 3 de marzo de 1997. 
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